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NOTULEN  
Bestuursvergadering  99.10 

op Donderdag 16 September 1999 
t.h.v. Berthie Nachbahr-Cohen 

******************** 
 Aanwezig: Berthie, Mirjam, Philip, Baruch, Menno, Riek.  
                             Marthi Herschler als cadidate bestuurslid 
 Afwezig: Marianna, (adviseur)  

 
  1. Opening (10.45 uur) 
      Marthi Herschler wordt voorgesteld als candidate voor de 7e 
      bestuurszetel. 
      Korte C.V.: Ze is maatschappelijk werkster, leefde in Israël en keerde daarna 
      terug naar Nedereland, waar ze bij diverse instellingen werkte, o.a. JMW. 
      In Januari '97 kwam ze op aliyah. Ze beheerst Iwrith zowel als Nederlands. 
      Ze kan en heeft veel genotuleerd. (Dit kan voor het huidige secretariaat een  
      hulp zijn). 
      Op voorstel van Philip zal het bestuur, in afwezigheid van Marthi, over haar toevoeging  
      aan het bestuur worden gestemd. (zie einde notulen). 
                 Berthie wenst ieder, en Ajalah in het bijzonder, een voorspoedig, gelukkig en gezond    
      Nieuw Jaar toe met goede successen in ons werk. 
 
     Vaststelling volgende vergaderingen: 
                    Donderdag 14 October    1999 om 10.30 bij Philip Staal, Pardes Channa 
                    Donderdag 18 November 1999 om 10.30 bij Menno Cohen, Netanyah 
  
 2.  Goedkeuring notulen 99.09 met in achtneming van het onderstaande:  
      Correcties in notulen 99.09: 
      Contacten,   
      a. Contact met A. Roet: Philip en Berthie 
      b. Contact met PUR: Berthie samen met A.Roet 
      Weeskinderen: 
      Geldt voor alle weeskinderen, ook diegenen, die in gezinnen waren, daarom moet 
      vermeld worden b.v. Rudelsheim- en Bergstichting 
      sub. 11: is nog niet afgehandeld met Joseef Vleeschhouwer. 
 
 3.  Post, binnengekomen  
      3.1. Verslag van de C.C., (zie hieronder) 
                  3.2. Copie brief van lid aan de PUR over herkeuring  
      3.3.  PUR, korten op inkomen van éénmalig toegevallen bedrag; we nemen 
              geen genoegen met het antwoord van hr.van Gils 
      3.4.,5.,6., Brieven van de PUR, die door Berthie behandeld werden met  
              mw. ter Heide 
      3.7.  Pur, antwoord op ons schrijven i.v.m. Hennoch Wajsberg 
      3.8.  Afwijzing aanvraag voor subsidie bij de Levi Lassen-stichting 
      Besluit: Agendapunt voor volgende vergadering: FONDSWERVING         
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 (vervolg ingekomen post)  
      3.9. Copie van bezwaarschrift naar PUR van mw. G over 65 jaar worden; 
              zij stuurde copiën naar 8 belangrijke adressen in Nederland. 
      3.10 Brief mw. L.-C. i.v.m. dubbele aftrek Bituach Leumi door de mesjek; 
               Deze materie blijft onze aandacht houden. 
      3.11 Aankondigingen van de Ned. Ambassade en IOH over voorlichtingsdagen 
              over de 'goudpool' (commissie Dolman) en de LIRO-gelden,(JMW). 
              Hieraan zal de nodige aandacht en actie besteed worden 
      3.12 Diverse Rosh Hashanah-wensen; voor kennisgeving aangenomen. 
 
 Post, uitgegaan 
      3.1.1, 2, 3,4,6,7, vereisten geen behandeling in de vergadering 
      3.1.5.Brief naar Bank HaPo'alim i.v.m. aftrek van administratie-kosten van 
              'Pitsoe-iem'. Indien de B-HaP. hierop positief reageert, zullen we ons ook tot 
              andere banken wenden; de Bank HaMizrachi onthoudt zich al van deze aftrek. 
 WEB-SITE (= electronische informatie): Philip deelt mee, dat er door hem een 'home-
page' 
                         voor Ajalah gecreëerd is. 
 
 4. Financieën 
       4.1 Tot vandaag is geen gift van advocaten-kantoor de Groot in Utrecht binnengekomen; 
     hierover (diplomatiek) navraag doen. 
       4.2 Stand van de kas: Contant:                    NIS 3602.-- 
                                       Belegd in 'PAKAM':NIS 23384. 50 
     Opmerking van de penningmeester: In de INFO dringend verzoeken om adreswijzigingen 
                 aan het bestuur door te geven. 
 
 5. Contrôle - Commissie 
      In een schrijven geeft de CC te kennen, dat zij inmenging willen in het beleid van   
      dagelijkse gang van zaken van het bestuur.  
      Het bestuur kan zich hiermee, uiteraard, niet verenigen, want de taak van de CC is 
      niet het beleid van de dagelijkse dingen te controleren, echter alleen de principiële 
      besluiten en uitvoering hiervan. 
      In het schrijven van de CC werd naar voren gebracht, dat niet alle notulen door 
      hen ontvangen waren; met vertraging werden dit uitgevoerd. Nalatigheid van Riek. 
 Besluit:Er zal gesproken worden met de CC. In dat gesprek zullen de principiële 
             zaken naar voren worden gebracht (en niet de kas-commissie-zaken, die 
             zullen behandeld worden door Menno en Max v.d. Glas). 
             Aan dit gesprek zullen van bestuuszijde deel nemen: Berthie, Philip en Menno. 
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 6. 'Slavenarbeid' 
     Via het Auschwitz-commité (brief d.d. 29 juli'99) werden wij op de hoogte gesteld van 
                 dit  momenteel zeer actuele onderwerp waar een zekere Hr. von Münchhausen werk van 
      maakt om gelden uit los te krijgen. Tijdens zijn verblijf was er een onderhoud met hem,   
      Philip en Avraham Roet op uitnodiging van Philip en Avraham. Philip rapporteerde, 
      dat hij geen duidelijke indruk had gekregen van de persoonlijkheid van deze meneer. 
      We ontvingen ±25 formulieren 'slavenarbeid en medische experimenten' om te   
          verspreiden ter invulling. 
 Besluit: In de INFO wordt aangekondigd, dat we deze formulieren ter uitreiking  
              ontvingen. Wie geïnteresseerd is, kan ze bij Ajalah opvragen. We verstrekken 
              ze, echter zonder enige verantwoording  op ons nemen. 
 
 7. Platform: 
     7.1. Het bestuur van Ajalah wordt uitgenodigd een bespreking bij te wonen waar 
            advocaat Mr. Kasdorp uitleg zal geven over de jurisprudentie i.v.m. de diverse 
            loskomende gelden. Deze voorlichting vindt plaats bij Avraham Roet thuis. 
     7.2. Op 6 October zal een bijeenkomst plaats hebben, ge-organiseerd door de 
Nederlandse 
            Ambassade met voorlichting over de 'goudpool'; hier zullen de heren D.Dolman  
            (ex-voorzitter van de Tweede Kamer) en F. Ensel (ex-voorzitter van JMW), beide 
lid                van de z.g. "Dolman-Commissie"  het woord voeren en vragen beantwoorden.    
            Bovendien wordt het Ajalah-bestuur uitgenodigd voor een informele samenkomst 
met             de heren Dolman en Ensel, weer bij Av. Roet thuis. 
            Ook vindt er op 22 Sept. a.s. een bespreking plaats bij Mirjam Dubi waarbij het   
            Platform is uitgenodigd.  
                        
 8. Het rapport van Galen: 
      Berthie en Mirjam hadden hierover een bespreking met Mr. Gerard Polak, die een   
     commentaar opstelde. 
     Deze materie als agenda-punt voor de eerstvolgende vergadering opnemen. 
 
 9. INFO: diverse onderwerpen; 
     9.1  Voorwoord van de voorzitter  
     9.2  Het regeringsadvies in INFO publiceren (onder bronvermelding) 
     9.3. De consequenties van samenwonen of hertrouwen voor de WUV-uitkering 
     9.4. Indonesiërs 
     9.5. Ledenwerving 
     9.6. Huishoudelijke Hulp i.v.m. intrek in ouderhuis 
     9.7. Informatie over formulieren dwangarbeid 
     9.8. Veranderingen van inkomen direct doorgeven naar de PUR 
     9.9. Platform inplaats van Honi is de enige commissie waarmee de Nederlandse 
                       regering onderhandelt 
  
 10. PUR: werd bij gebrek aan tijd niet behandeld 
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 11. Voorlichtings-bijeenkomsten:  
       In verband met 22 Sept. contact opnemen met 'Elah'  
 
 12. Op aanraden van Ajalah werd mw. R. door Dr. Pauker, orthopaed, onderzocht. 
       Het rapport van dit onderzoek werd door de PUR afgewezen. 
       Daar mw.R. op aanraden van Ajalah dit onderzoek onderging en zij zelf de kosten 
       hiervan niet betalen kan, werd bij stemming,(5 vóór, Menno reeds weggegaan), 
 besloten, dat Ajalah deze kosten (NIS 1400.--) op zich neemt. 
 
 Marthi Herschler werd als 7e bestuurslid aangenomen met volle instemming van de 5 
 aanwezige bestuursleden; Menno had de vergadering reeds verlaten. 
 Zij zal het notuleren vanaf de volgende vergadering op zich nemen. 
 
 13. Sluiting: Met dankzegging van alle aanwezigen aan de gastvrouw met nogmaals de 
       wensen voor een voorspoedig en succesvol jaar. 
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